

## ВИСНОВОК

наукового керівника щодо роботи у процесі підготовки дисертації та виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану здобувачкою наукового ступеню доктора філософії ГЕРИЧ Катерини Іванівни

Свого часу мене запросили, як керівника дипломними проектами випускників Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. І мені запропонували керівництво двома випускницями-магістрами архітектурної спеціальності. Одна – це Наталія Ватаманюк – вона вже захистила дисертацію доктора філософії, а друга і є – Катерина Герич. Коли ми ставили тему, я спитав: «Яка у вас сама нагальна проблема в Чернівцях?». Вона її сформулювала, як: «Дуже велика міграція населення на заробітки за кордон». Я кажу: «Є два шляхи це вирішити, або спростити цю проблему – упорядкувати систему міграції, або перевести місця роботи прямо сюди до вас, і запросити інвесторів, щоб вони тут в Чернівцях розмістили своє виробництво. Це є наукова архітектурна проблема...». І ось ми таку ідею-гіпотезу започаткували, як тему наукової роботи. Потім вона вже «обросла» додатковими результатами, і ми зрозуміли, що це вже не традиційний центр зайнятості. Ми використали ці два слова, як «ключові», і добавили термін «інноваційність», а в нього вклали вже ось це поняття більш широкого змісту, те що там уже є і виробництво і соціальна група, там є і працевлаштування. Туди приходять інвестори з дуже великими, такби мовити «карт – бланшом» або преференціями, вони отримують і приміщення і електроенергію, і все, все, все, аби тільки працювали. Закінчився цикл, інші прийшли інвестори на ці території, і вони знову розмістились. Така ідея-гіпотеза була започаткована коли Катерина Герич прийшла до нас в аспірантуру, ми таку тему і поставили. Звертаю увагу, що Катерина магістр архітектури 191 спеціальності, і магістр по спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія. Вона двічі магістр. Тобто вона отримала той набір знань і компетентностей, який і дозволив їй роботу розширити до такого міждисциплінарного рівня. Вона конструктивних рішень дуже багато зробила, дуже цікаві рішення. Тут соціологія дуже добре застосована, тут статистика в повному обсязі досліджена. Це є в додатках. Катерина встигла відповідно зреагувати і на нові виклики, з'явилась можливість врахувати період-військового стану в Україні, коли в регіон прийшли переселенці. Але тим не менш, все це було розраховано на конкретний регіон – це Чернівецька область, там де найбільші міграційні процеси закордон на роботу. Стояла задача зупинити цей міграційний процес, і забезпечити людей тут роботою, а не там. Так з'явився такий інноваційний центр. Декларуємо його як новий типологічний вид об'єкту і глибини наповнення і розроблення його достатньо для того, щоб можна прямо ДБН зараз писати під цей набір функцій. Катерина дуже наполеглива працююча і надзвичайно талановита науковець-дослідник. Вона вміє все робити дуже швидко і якісно, багато чого встигла зробити, і я так розумію, що вона ще і ще багато чого встигне. Вона викладає на архітектурному факультеті в Чернівецькому університеті. Катерина, на мій погляд, є представник «нової генерації» науковців – викладачів, які дають нову якість новій спеціальності в дуже поважному класичному університеті.

Завідувач кафедри інформаційних технологій в  
архітектурі, доктор архітектури, професор

Підпис професора Товбича В.В. ВАСИДЧУК

Секретар

Г.Ков



В.Товбич

В.В. ВАСИДЧУК  
КНУБА  
А.О. Килимко